CNELNPUKALUA

lIkapbl HApY>KHOW
UCTAHOBKM
(MOHTaXX Ha cTonb

W CTEHY)
outTEG OMR LITE




OUtTEG OMRLITE — LLIKADBI HAPY>KHOV

YCTAHOBKW (MOHTAX HA CTOJIE U CTEHY)

- T > LLikad HapyxHoi yctaHoBku outTEG OMR LITE npeacTaBnsiet coboii naeansHoe peLleHune
- = = = : - 07151 POEKTOB C BbICOKUMY TpeboBaHMSIMU K 6830MacHOCTM YCTaHOBIEHHOO 060pyLoBaHUS

=== N K CTabunbHOCTW BHYTPEHHEro MUKPoknuMaTa. LLkad MoHTMpyeTcs Ha cTonb nam cTeHy.
i Kopnyc ¢ ABOMHbIMM CTEHKaMU 3aLuuLLaeT 0bopyaoBaHme, Haxoaseecs BHYTPY WKada, ot
NobbIX NOrogHbIX YcnoBuiA; KOMNAKTHAsi KOHCTPUKLUMS MPeaoTBPALLaeT AOCTYM CHapyXu,
TEM CaMbIM NPenaTcTBYS BaHAaNN3My. [1n5 sKCTPeMasibHbIX NOroAHbIX YCNOBUA BAPUAHTbI
60K0BbIX NaHenen Moryt bbiTb MOANDULIMPOBaHbLI N0 YCTAHOBKY BEHTUISITOPOB MW OXJ13-
AnTenei. YCTONYMBOCTb K aTMOC(epHbIM BO34eNCTBYSAM 06ecneymBaeTcs rnaBHbIM 06pa3om
6narogaps cnnasy AlMg3, 13 KOTOpPOro M3roToBfAeH Kopnyc wkada, n nonnadupHomy no-
POLLKOBOMY MOKPbITUO C 33LLMTON 0T YnbTPadroneToBOro U3NYYeHus.

OCHOBHbBIE NPEVMMYLLECTBA

e » KoMnakTHas 1 nerkast KOHCTPYKLMS C ABOAHBIMU CTEHKaMU
» Bbicovanwas 3awmnTa ot Kopposmn
o > VHTerpnpoBaHHas KpblilLa
OMR-DL-080605
» WasrotoBneH 13 cnnaea AlMg3
» [NonnacdrpHoe NOPOLLKOBOE MOKPbITHE C 3aWNTON 0T YD-n3nyyeHns
» HenopucToe ynaoTHeHWe 13 NoAnypeTaHa — NOAXOANT A8 IKCTPeMasbHbIX TeMrnepaTyp
LIBET: RAL 7035
MaTtepuan ¢ OnunoHanbHo — RAL 7046 MexaHuyeckas 3awmra e [lepenHsist ABepb, iBE PYYKNU,
¢ Cnnae AlMg3 (kpbiLwa) o |K10 B COOTBETCTBUM CO K4 Tuna 333, ABEpHOIA cTonop.
MokpbiTHe wKkada CTeneHb 3aWuThbI cTaHgapTom IEC 62262 HDOCTO'[E' nepeHaBeckun Asepu
C NPaBOWi CTOPOHbI Ha NIEBYHD MNN
* MonuadupHoe NopoLIKOBoE * |PB5 B cooTBETCTBUYM CO KomnnekT noctaBku HaoBopoT.
Y®-n3nyyeHus noL:ne e e crne C ABOVHBIMU CTEHKaMVI: noJsiHo- FOPI30HTASIbHBIE HAMPABASIOLIE
Uset y p CTbH CMOHTUPOBAaHHbI (BK/IHOUaS! Ha BOKOBBIX NaHENSX
akceccyapos) nepthopMpoBaHHYH KPbILUy)

* RAL7035 agns  [1BepHol cTonop

. * ECTeCTBEHHasi BEeHTUAALMA
HaPY>KHOMN YCTaHOBKM

MeXAY BHYTPEHHUMM
11 HAPYXKHbIMMN CTEHKAMU

outTEG OMR LITE— LUKA®bI HAPY>XXHOW YCTAHOBKW (MOHTAX HA CTOJ16 UJIU CTEHY)

HapYXHo

yorawopkn | W) | 400 600 600 600 600
TonwmHa

Rl —— - : : : 2
_ OMR-DL-050404 OMR-DL-060605 OMR-DL-060606 OMR-DL-080605 OMR-DL-080606

AKCECCYAPDI
ID-W-SP5040 ID-W-SP6060 ID-W-SP6060 ID-W-SP8060 ID-W-SP8060
19" Hanpaeasiowme T - ID-W-U12 ID-W-U12 ID-W-U17 ID-W-U17
HaﬂpaBﬂﬂloll.lMe ana
BHYTPEHHel YCTaHOBKMU ID-W-H5 ID-W-H6 ID-W-H6 ID-W-H8 ID-W-H8
(BepTuKanbHble)
100 MM
ID-W-MP4 ID-W-MPB ID-W-MP& ID-W-MP8 ID-W-MPB
ID-W-WB ID—W-WB lD-W—WB ID-W-WB ID—W-WB

* PekoMeHAYEeM MCMob30BaTb 2 KOMMIEKTa.



OMR-DL-080605

—
3

OMR-DL-080605

a

{1y

OMR-DL-080605 + ID-W-MP6 Ha cmonbe



OUtTEG OMR LITE — WKA®bBI C MOHTAXXOM HA CTOJIBE NN CTEHY

AKCECCYAPDI

KPOHLUTEWHbI A/19 MOHTAXKA HA CTOJ16

* MaTepuan: Hep>kaBetoLLas CTasb TOMLLMHON 2 MM
* MoHTa><: Ha cTonb gnameTpom Ao 250 Mm

 MpenenbHas Harpyska: 200 kr " i
* KOMMNNeKT NOCTaBKM: KPOHLUTENHbI A1 MOHTaXa Ha CT0/16, MOHTaXHbIN [UCLE WpHHa WKada, MM

KOMMNeKT (MpodusbHbIe HaNPaBASOLME — 2 LWT., IPUXKUMHbIE NAaHKU AJUHON ID-W-MP4 400
850 MM — 2 WT.), 8 HabopoB: 6onTbl M8x12, caMocToNopSILLMECS FaNKU U LWaiibbl

. ID-W-MP6 600
C KNeKnM cnoem)

KPOHLWITEWHbI A/19 HACTEHHOIO MOHTAXA

* MaTepuan: Hep>KaBetoLLasi CTaslb TONWMHOK 3 MM

* [pegenbHas Harpyska: 100 kr

¢ KOMNNeKT NoCTaBKW: 4 KPOHLWTENHA 1 KOMMNEKT
019 KpenneHus K Wkaby

YnakoBka

ID-W-WB 4w,

LOKOJ1b

KOMMAEKT 60KOBbIX MAHEJIEM LIOKOAS

ApTukyn FnybuHa wkada, MM YnakoBka *
ID-F-SPS04 400 1KoMMNeKT
ID-F-SPS05 500 1koMnnekT

* B 1 KOMNNEKT BXOASAT: 2x HOKOBbIE NaHEN, KPenex.

¢ BbicoTa: 100 MM NMEPEAHASA U3AAHAS NAHEb LLOKONA

* MaTepuan: HepxasetoLas ctanb 1.4016 (AISI 403) TonwmHom 2 Mm

* MokpbITHeE: NoM3hKPHOE NOPOLLKOBOE ApTukyn Linpuna wkada, MM Ynakoeka *
* LiseT:RAL7046 ID-F-SPFO4 400 1koMnneKT

* Heobxopumo 3akasatb ID-F-SPSxx n ID-F-SPFxx
¢ KoMMnnekT nocTaBku: Lokosb (ID-F-SPSxx nnbo ID-F-SPFxx)
N MOHTa>XHble 3/IeMeHTbl * B 1 KOMNNeKT BXOASAT: 1x nepeaHsist NaHenb, 1x 3a4HsAs NaHesb, Kpeneéx.

ID-F-SPF0O6 600 1KoMMNeKT



LOBEPHOW NEPEKJTIOYATEJIb

¢ MaTepuas KPOHLWTEHa: OLIMHKOB3HHAS IMCTOBAS CTaslb TOMLMHON 2 MM
¢ [1BepHoi nepekntoyatenb: IP65, nnacTtuk, INO +1NC, PG13,5,

* [pyMeHeHne: ANs HAPUXKHbIX WKadoB BbicoTor 0T 500 MM 1 raybuHoi ot 250 MM e -
¢ KOMMeKT NOCTaBKW: ABEPHON NepeKouaTe b U MOHTaXHbIE 3/IEMEHTbI wr:

KAPMAH ANns AOKYMEHTOB

¢ MaTtepuan: nnactuk ABC
e LleT: RAL 7035

* MOHTaX: Ha KJIeKYto IeHTY
o ID-PO-A4 TwrT.
¢ KoMMieKT NoCTaBKy: KaPMaH A1t LOKYMEHTOB, BK/IHOUas KNENK Yo NeHTY

OCBETUTEJIbHASA NAHEJIb

¢ Jlamna: cBeToamoaHas, yron 120°, 6500 K o KpenneHue: Ha MarHuTax

» CeeToBOW NoTokK: 400 nM * [lnana3oH pabounx TemnepaTyp: m
* HanpsikeHne/yacToTa: oT-30°Cpo+70°C

24-265 B (nocT./nepem. Toka), 50/60 'y * Pasmepbl: 3574 x32x355MM(Bx LLIxT) OcBeTuTenbHas naHenb, 400 M,
¢ MoTtpebnsemas MowHoCTL: 5 BATT * Bec:140r DP-03-06 C A3TUMKOM ABUXEHMS, 0T 24 A0 1 KoMMneKT
 BKJI0YEHE/BbIK/IOYEHME: MO CUTHANY * CepTudukatsi: CE, UL 255 B/SE-GESH?A::erHoe
BCTPOEHHOr0 AaTU/Ka ABUXKEHNS, BpeMst >
BbIK/IIOUEHNS — 5 MUH
e <
- - T T
[MonHbIN KOMNAEKT 333eMNEHNS ANS
< W-
[ ID-W-EK WwKata iNTEG WME 1KOMNNeKT
 KOMNIeKT NocTaBKu: ID-W-EW68 posopa 3asemnekus M6, M8 10w,
- (aBepb, kopnyc) ceyeHrem 10 MM2
- ID-W-EK: nonHbIi KOMNAEKT 3a3eMeHns Ans wkada
- ID-W-EWB8/EW88/EW8816: nposoaa AnvHoit 300 MM, D-W-Ewgg 'P0BOA3333emrerys M8, M8 (Kopnyc, 0w
MOHTa>Has NaHenb) cedeHriem 10 MM2
€ 06XXKMMHbIM HAKOHEYHVIKaMK (NPOYLLMHBI)
* B KOMMN/IEKT BXOAAT: Faiik, BUHTbI 4151 333eMeHUs ABEpei, ID-W-Ewssig  PoBoAa3asemnerys M8, M8 (kopnyc, 10w,

2
KOPNYCA M MOHTaYKHOI NaHenM. MOHTaXKHas naHesb) ceyeHnem 16 Mm



HAMPABJ/ISIIOLLUUE 4151 BHYTPEHHEWN YCTAHOBKU

* MaTepuan: OLMHKOBaHHAs IMCTOBAs CTaslb TOLWMHON 2 MM C nepdopaumert 25 MM

o LlInpnHa HanpasnstoLweii: 75 MM ID-W-H5 500 1KOMMeKT
¢ MOHTaX: Ha rOpnU30HTasbHble HOKOBbIE HANPaBSOLLME, BMOHTVPOBAHHbIE B LKAt ID-W-H6 600
* [IpyMeHeHue: ANs HAPUXHbIX WKadoB rnybuHon ot 250 MM

¢ KOMMIeKT NOCTaBKM: 2 MOHTaXHbI€ HANPaBStoLLME U MOHTAXHbIE 3IEMEHTbI

1komnnekT
ID-W-H8 800 1KoMnneKT

*1KOMNAeKT — 2 WT.

19" HANPABJIAIOLWUE

* MaTepuan: OLMHKOBaHHas IMCTOBAs CTasb TONLUHON 2 MM

o LLInpnHa HanpasnstoLlen: 56 MM .
© MoHTaX: Ha BHUTPEHHIE HaNPaBAStoLLME, BMOHTNPOBaHHbIE B LKad, Nu Ha ApTukyn BbicoTa wkaa, MM Ynakoska

KPOHLUTENHbI AN1S1 HACTEHHOr0 MOHTaXa ID-W-UB (ans wkados WwipuHoit 800 Mm) ID-W-U12 600 (12U) e
* [pyMeHeHue: ans WwWkacos rnybuHoin ot 250 MM 1 wmnpuHoi 600 1 800 MM

¢ KoMnnekT nocTaBku: 19" HanpaBnstoLLMe Y MOHTaXHble 3/1eMeHTbl -G 800(17V) rermos

*1KOMNNeKT — 2 WT.

MOHTAXHAS4 NAHEJIb

TonwmHa
BbicoTa x WWMpUHA
ApTukyn MaTepuana | YnakoBka
wkagha, MM
(mMm)
ID-W-SP5040 500 x 400 25 Twr.
ID-W-SP6060 600 x 600 2,5 Twr.
* MaTepuan: oLUMHKOBaHHas IMCTOBas CTasb
ID-W-SP8060 800 x 600 SIF Twr.

¢ KOMMNeKT NOCTaBKU: MOHTa)KHasi NMaHe b ¢ 0603HauyeHneM pactpa 50 x 50 MM
(NaHenb KPenuTCS Ha FOPU30HTasbHbIE HANPaBISIKOLLME, BCTPOEHHbIE B LKad) * 3 F — MOHTa>Hast NIaCTVHAE 3 MM C 2 3arHYTbIMI KPasiMil.



OULTEG OMR LITE — ecTecTBeHHad BeHTUNALNS

OULTEG OMR LITE — B cbope
C TEPMO3NEKTPUNYECKMM OX13ONTEeNEM
npou3BoamTensHocTeo 100 BT



KABEJIbHbIE BBObl U FAUKU C PE3bEON PG/METPUYECKOW PE3bBEON

- AT Pasmep | @ kabens Ynakoska
: pe3bbbl (mm)
. ORO-PG7N Kpyrnbiii kabenbHbi BBOA Pg7 Pg7 2,5-6,5 10 wr.

ORO-PGSN Kpyrnbiii kabenbHblii BBog Pg9 Pg9 3-8 Swr.

ORO-PG1IN Kpyrnbii kabenbHbii BBOA Pgll Pgnt 4-10 Swr.

ORO-PG13N Kpyrnbiii kabenbHbii BBoA Pg13 Pg13 55-12 Swr.

« MaTepuan: nonvamug PAB, ORO-PG16N Kpyrnbii kabenbHbi BBOA Pg16 Pg16 85-14 Swr.
repMeTnYHas XJ10ponpeHoBasi pesnHa (HeomnpeH) ORO-PG21N Kpyrnbiii kabenbHbli BBoA Pg21 Pg21 1-18 Swr.
: ﬁ;‘;’l‘?;ﬁa%”;;" IP&8 ORO-PG2ON  Kpyribiii KaBenbHbil 880 Pg29 P29  17-25 5w,
ORO-PG36N Kpyrnbiii kabenbHblii BBog Pg36 Pg36 22-33 Twr.

ORO-PG42N Kpyrnbiii KabenbHbii BBoAo Pg42 Pg42 28-38 Twr.

ORO-PG48N Kpyrnbiii kabenbHbi BBOA Pg48 Pg48 32-44 TwT.
ORO-ZPG7N MnacTukoBas hukcnpytoLlas ranka Pg7 Pg7 - 10 wr.

ORO-ZPGSN MnacTukoBas hukcrpytolas ranka Pg9 Pg9 = Swr.

ORO-ZPG1IN MnacTukosas ukcmpytoLwas ranka Pgll Pgn - Swr.

ORO-ZPG13N MnacTnkoBas ukcupytoLas raka Pg13 Pg13 = Suwr.

ORO-ZPG16N MnacTnkoBas GukcupytoLas raka Pgl16 Pg16 - 5uwT.

ORO-ZPG21N MnacTnkoBas pukcupytoLlas raka Pg21 Pg21 = Suwr.

ORO-ZPG2S9N MnacTnkoBas pukcupytoLas raka Pg29 Pg29 - Suwr.

ORO-ZPG36BN  [lMnacTmkoBas hukcupytowwas ranka Pg36 Pg36 - Twr.

ORO-ZPG42N MnacTukoBas hukcupytoLwas ranka Pg42 Pg42 - Twr.

ORO-ZPG48N MnacTukoBas hukcrpytowas ranka Pg48 Pg48 = Twr.

ORO-M12N Kpyrnbiii kabenbHbli BBoA M12 x 1,5 M12x1,5 25-6,5 10 wr.

ORO-M16N Kpyrnbiii kabenbHbii BBog M16 x 1,5 M16x1,5 45-10 Suwr.

ORO-M20N Kpyrnbiii kabenbHblii BBog M20 x 1,5 M20x1,5 7-13 Suwr.

ORO-M25N Kpyrnbiii kabenbHbii BBog M25 x 1,5 M25x1,5 10-17 Suwr.

ORO-M32N Kpyrnbiii KabenbHblii BBog M32 x 1,5 M32x1,5 17-25 Suwr.

ORO-ZM12N MnacTtrkoBas bukcupytowwas ranka M12x1,5 M12x1,5 - 10 wr.

ORO-ZM16N MnacTrkoBas huKcupytowas raka M16x1,5 M16x1,5 - Swr.

ORO-ZM20N MnacTtukoBas dukcupytowas ranka M20x1,5 M20x1,5 - Suwr.

ORO-ZM25N MnacTnkoBas hUKcupytoLLas raika M25x1,5 M25x1,5 - Swr.

ORO-ZM32N MnacTtukoBas hukcupytowas ranka M32x1,5 M32x1,5 - Suwr.

MEMBPAHA A1 KABEJIbHbIX BBO10B

* MaTepuan: nonmamMua/ynpyrui nonmmep, Heroprounii, UL-94 Vo
o CreneHb 3awmTbl: IP64

* MOHTa>: Bblpe3bl B MacTUHe A5 KabesibHbIX BBOAOB
 KoMNIeKT NocTaBKu: MeMBpaHa, 1LuT. Pasmepei, LU x T (Mm) Ynakoeka
* Bblpesbl 415t YcTaHoBKY 060pYA0BaHNS AENAHOTCS ID-W-ME24/19 142 x 44 12 x Makc. @ 6,5 MM; 7 x @ 2,1MM ms

B MoandrKauoHHOM LeHTpe

A ID-W-ME24/48 142x 44 48 x Makc. 0 6,5 MM Twr.
¢ KoMmnnekT nocTaBku: 1x MmembpaHa



S3M HUXKHO
nHanBMAYasbHoe
eLleHune?

Bocnonb3ymtecs ycnyramm Hatero MoaudgukaumonHoro weHtpa CONTEG.

> MHOvnBrayanbHble 3akasbl BbINOSHATCS B MoanduUKaLMoHHOM LieHTpe, KOTopbIli BXOAUT B
COCTaB COBPEMEHHOro NPOMbILLIEHHOro npeanpuaTus B . MenbrpXxumoB. B ueHTpe TakXxe
nmeetcs dpesepHbii cTaHok MODCentrum 29 CNC. Mbl MoXXeM Bbipe3aTb OTBEPCTUS Mog
BEHTUNATOPbI C QUABTPOM, OX1I3ANTENN, NaHeNN YNpaBaeHns U KHoMnkKu. LLikadbl n3rotasnu-
BAOTCS U3 IMCTOBOW CTanu, HepxkasetoLert ctanm (AlSI 304 n 316L) nnm antoMuHus.

Bbipesbl MOryT BbITb CAeMaHbl Ha MOCKKX CbeMHbIX AeTansx Wkados (4Bepw, naHenu ans
KabenbHbIX BBOAOB, 6OKOBbIE CTEHKM, KPbILLN 1 MOHTAXHbIe MaHesn), a TakXKe B CBapHbIX MO-
HOJINTHBIX LWKadax.

[ns nonyyeHns [ononHUTENbHON MHOPMaLUK,
Mo>KaYMCTa, CBAXKMTECH C HALLUMUW MPeACTaBUTEIAMU:

Ly

—_— https://www.conteg.ru/contacts-ru




KIMMATYECKKVE PELUEHIS

OXJTAXKAEHUE UHATPEB

TEPMO3JIEKTPUYECKUE OXJIAOUTENU

TEPMO3JIEKTPUYECKUE OXJIAAUTENN,
X0/1040MPON3BOAUTEJIbHOCTb 100-800 BT

200 280

Pa3mepbl (MM) m =oe =

r 138 Mm 165 mMm
(74 MM cHapy>xu wikada) (113 MM cHapy>xu wkada)

160 260 252322 M

¢ MaTepuan: Kopnyc 13 HepXxaBetoLLei cTanu O —————
e CTeneHb 33WmnThl: IP66 HocTb o DIN 3168 100 Bt 100 BT

* YNNOTHEHWe: NOCTOSAHHAs YNNoTHUTEIbHas NPoK1aaKa ns HapyXHblii

ID-EP-10X-1

BCMEHEHHOT0 MOM3TUIEHA C 3aMKHUTLIMU SUeiikKamu M:Kc“' .| ontyp 128 m3/4 128 m3/4
* [logKntoueHne K KNeMMHOW KONIoaKe MEABHBIA
. pacxon KoHTYp BHY- g 3
* YnpaBneHve: 45 NoayyeHnst AoN0NHUTENbHON MHOpMaLIMK, Bo3AYXa T 46 M3/y 46 M3/u
NOXaNYMCTa, CBAXXUTECH C HaLLen CNYX 6o TeXHNYeCKOoW NnoaaepXxKm
o KOMMAeKT NOCTaBKM: TEPMO3EKTPUUECKMI OX T3 AUTESb, FOTOBbIN 120-230 B nepem. Toka;
: , HanpsixeHue/YactoTa 24 B nocT. Toka 50-60 T
K NOAKIHYEeHUIO d
o o
- 11A(120B)

2A(T)(120B)
KJIeMMHas KoJiogka
TeMmnepaTyp

[Be 59kr 94xr

Apantepn ns ID-PS-120-41 MNHTErpupoBaHHbIN

ARBANTEPbI MUTAHUSA .
ANA TEPMO3JIEKTPUMECKUX OXJIAAUTEJIEN

125
Pasmepbl (MM) 60
13

110-240 B nepem. Toka, 90-350 B riocT. Toka

s

Taorerote
Temneparyp



HAFPEBATE/N r——
~oensers | a0

Kon-Bo KOHTYpOB Harpesa 1 2
B nepem. Toka
[AnanasoH pabounx TeMnepaTyp —10°C/+50°C —40°C/+60°C
(Mm)
¢ MaTepuan: antoMUHMeBbI Npodunb Pacxop Bo3ayxa, _ 31
» TexHonorust: PTC, camoperynvpyoLmiics Bentuns- | M3/
¢ ID-EH-80F-4: 0Ba KOHTYpPa Harpesa Top HanpsixeHue, . .
» CteneHb 3awunTbl: IP20 B nepeM. Toka
* YcTaHoBKa: MoHTax Ha DIN-peiiky 35 mm EN 50022 (3a1uénkusaHue) m 07 08
¢ KoMMNnekT NOCTaBKW: HarpeBaTesb, FoTOBbI K NOAKHYEHNH . _
3-KOHTaKTHbI TepMuHan B-KOHTAKTHbIN TepMuHan

TEPMOCTAT A4 OXNAXKIOAEHUA UHATPEBA

}‘: TepmocTart ans oxnaxaenus (NO)
v

€ -3

ID-EO-TC Twr.

"";:ﬂ“'"“ f w—: TepmocTaT ans otonnexns (NC)
e’ ID-EO-TH 1w,
* YyBCTBUTENbHbI 3/1IEMEHT: -15 A pe3sncTunBHasa/2 A UHOYKTUB- * MoHTaX: 3a>Kum ansa e Bec:40r
TepMOoCTaTUYeCKun Has npu 120 B nepeMeHHoro Toka DIN-peikn 35 Mmm ¢ TepMOCTaT 415 OXNaXK AeHNs —
BumeTannnyeckuii -10 A pe3ncTvBHas/2 A UHOYKTVB- ¢ Pa3mepbl (B x L xT): KOHTaKT HOPMaJIbHO Pa30MKHYT
¢ MakcuManbHoe 0TKJIoHeHue: = 4 K Hasi npu 120 B nepeMeHHOro Toka 55x33x43 MM ¢ TepMoCTaT 45 Harpeesa —
o [InddepeHUnan nepexkoYeHns —nocT.Tok — 30 BT ¢ [1nana3oH TemMnepaTyp Ans KOHT3KT HOPMaJIbHO 3aMKHYT
(ructepesuc) paseH 7 °C £ 3K o CoeiMHEHNS: 2-KOHTAKTHbII ycTaHoBku: 0T 0 no +60 °C ¢ KOMMNNeKT NocTaBKuW: TEPMOCTaT,
 MNepekoyatoLLas cnocobHocTb TepMuHan ans AWG 14 makc. * Pabouast TemnepaTtypa: rOTOBbIV K NOAK/IHOYEHNIO
(Makc. Harpyska): (2,5 Mm2) oT-20a0+80°C

FMIrPOCTAT

(ol

¢ YcTaHoBKa: DIN-peiika 35 mm
o CoeaMHEHNE: BUHTOBbIE KJIEMMbI
o [1nana3oH perynampoBaHuns BnaxkHoctu: 35-100 %
OTHOCMTESIbHON BN1I@>XKHOCTU
* MNepeknroyatoLwas cnocobHoCcTb (Makce. Harpyska): 5 A/230 B
o InddepeHuUman nepeksiroueHnst: = 3 % 0THOCUTENbHOW BIaXKHOCTY
¢ Pasmepbl (B x L xM): 67 x 50 x 38 MM

YnakoBka

. ID-EO-HY Twr.
o KOMMNNEKT NoCTaBKu: FNrpocTaT, roTOBbIV K NOAKIHOYEHNHO
[IDUHLUMMBIbHASA CXEMA HArpeBaTeny, FATPEBATETS
L
UrnpaBngemMoro TEpMOCTaTOM WM O@u@u@
FrPOCTATOM.
MFPOCTAT TEPMOCTAT
@0OG ® @
R — |
L
N




LOPEHAXXHOE YCTPOWUCTBO

¢ MaTepuan: NNacTuK B COOTBETCTBUM C TpeboBaHusmn UL94V-0, TemMHo-
Cepblii, BOAOHEMNPOHULAEMbIN, C 33LMTON 0T YD-U31yyeHns

o CteneHb 3awmTbl: IP67

¢ [epMeTn3aums: BYTaAMeH-HUTPUNbHbIA Kay4yk

¢ Pasmepbl: @ 60 x 49,5 MM, 17,5 MM BHYTpM LWKada

¢ [ponyckHasi cnocobHocTb: 200 Mn/y

¢ MOHTa>X: BEPTUKAJIbHO B CaMOW HUXKHEN Touke, pe3bba M50x1,5 ¢ raikon m
(amameTp Bbipe3a 50 Mm) DEoD m

e KoMnnekT nocTaBku: 1wT.

KOMIMEHCATOP AABJIEHUA

&

¢ MoHTax: pe3bba PG 29 c coeiMHMTENbHON raiikoii (anameTp Bbipe3a — 37 MM)
¢ MoHTa>: BEPTVKaNbHbIN (eCNM KOMNEHCATOP YCTAHOBMEH HE BEPTUKASBbHO, TO
CTeneHb 3alWnTbl CHXKaeTcs Ao IP54)
* MaTepuan: NNacTuK B COOTBETCTBUM C TpeboBaHusimn UL94 V-0,
cBeTno-cepbin (RAL 7035)
* Pasmepbl: @ 65,5 x 30,5 Mm \D-EO-PC our.
e KOMNneKT NoCTaBKy: 2 LWT.



OULTEG OMR LITE — HAPY>XHbBIE LUKA®BI (MOHTAX HA CTOJ1B T CTEHY)

TEXHUYECKUE YEPTEXW

OULTEG OMR LITE — wKadbl HApU>XXHOW UCT3HOBKM
(MOHT@X Ha CTONB VAN CTEHY), C ABOVHbLIMI CTEHKaMU

Y A
aD abD 4O an anp d:hd:bd:b‘d:h ) an an aDd an
a—D 4D a4 CONT=C. aDh an EE}\_C = aD aDdD abh D 4D an an anh an an
ad an an an an = an an an an an D 4D 4D D 4D
= |

~~~~~~

......

......

......

o .
of |° o | °
oo oo
‘
w 59 A c

B D

“m

MoHTaXHas naHenb (MM)

> n
>
I

LA | v e o w | c | o ]| e
487

OMR-DL-050404 630 456 352 527 384,5 470 350
OMR-DL-060605 730 578 656 556 587 627 4845 570 550
OMR-DL-060606 730 578 656 556 687 727 584,5 570 550
OMR-DL-080605 930 778 656 556 587 627 484,5 770 550
OMR-DL-080606 930 778 656 556 687 727 584,5 770 550

OULTEG OMR LITE — HAPY>XHbIE LUKA®BI (MOHTAX HA CTOJ1B T CTEHY)

PACCEAHUE TEMJIA

OUTEG OMR LITE — wKadbl HAPUXXHOW YCTAHOBKM (MOHTax Ha CTOND
VA CTEHY), C ABOVIHBIMY CTEHKAMW; 3MEPEHMS MPOBOANINCE BHYTPK LKAMa

npu AT =15K, CKODOCTb BeTpa O mM/cexk.
Tenna (BT)

Paamepbl wkada (Mm) O6was
NoBepXHOCTb

(m2)

3ddekTUBHAA
nosepxHocTb — 6es
OAMHapHOro AHA (M?)

TonwuHa maTepuana (Mm)
ST

OMR-DL-050404 2 3516
OMR-DL-060605 600 600 500 2 192 160 64,08
OMR-DL-060606 600 600 600 2 26 182 72,92
OMR-DL-080605 800 600 500 2 2,36 2,00 80,16
OMR-DL-080606 800 600 600 2 2,64 2,26 390,60



CONTEG, spol. s r.o.

LLTtab-kBapTupa:
LLteTkoBa 1638/18
140 00 Npara 4
Yewckas Pecnybnuka

3aBopa:

K Cuny 2179

393 01Menbrp>xumMoB
Yewckas Pecnybnuka

Ten.: +7 (495) 967 38 40
conteg@conteg.ru
www.conteg.ru






